ANeKTpUYecKuun ygap - 310
BO30OY)XOEHME XUBbIX TKAHEWN
npoxoAdsLnm Yepes YenoBeka

ANEeKTPUYEeCKMM TOKOM,
COMNPOoBOXAatoLENCH CyOOPOXHbIMMK
COKpaLLEHUAMMN MbILLILL.



4 cTeneHu aneKTpnyecKnx yaapos:

*Cy[OPOXXHOE COKpaLleHME MbILLL, 6e3 notepu
CO3HaHuS;

*CyOopOXXHOE COKpaLLEHME MbILLL, C NOTEPEN
CO3HaHUS, HO C COXPaHUBLLUMUCSA OblXaHUEM
n pabortomn cepaua;

[loTepa co3HaHUA U HapyLleHne cepaedHoun
NEeATENbHOCTN UMW ObIXaHUS;

*KnnHmnyeckaa cmepTb;



Cuna Toka

v0,6 — 1,5 MA - YenoBeKk HayMHaeT owWyLWaTb
NnpoTeKaHue TOKa Yyepe3 Terio YerioBekKa;

v’3 — 5 MA — ollyulaeTca BCeU KUCTbIO;

v'8 — 10 MA — pe3kas 6onb oxBaTbiBaeT BCH PYKY U
COMpPOBOXOAeTCA CYAOPOXHbIMU COKpaLleHUSAMHU
MbILUL KUCTM;

v10 — 15 MA - cyoopOXHble COKpaleHUs MbIlL
KUCTU U npegonfiedybs, 4YesiIoBeK He MOoXeT
ocBOoOOANTCA OT NPOBOAHMKA TOKA;

25 — 50 mA- HapyweHnsa B paboTe nerknx n cepaua;

v> 100 MA — cyaopoOXHble COKpaleHUus cepaua;



I=U/R

660 B;: 380B; 220B; 36 B; 12B:;



CXEMA BKITIOHEHUA YEINNOBEKA B
ANEKTPUYHECKYIO LEMNb

«Pyka — pyka»

1 yac = 220 Bonbr / 1000 Om = 0,22 A = 220 MA

«Pyka — Hora»

LLlaroBoe HanpsxeHue

Pa3HoOCTb NoTeHUUanoB, No4, KOTOPbIMU HaxoasTCA HOMU
yenoBekKa, Co34aeT 3fIeKTpu4yeckoe warosoe
HanpsixeHue.

«Hora — Hora»




CpencrtBa 3aWUTbl OT NOPaXeHnsA
3NIeKTPUYECKUM TOKOM

3a3eMieHue;

e3aHyneHue;

e3alUTHOE OTKITHOUYEeHME;

Cpencresa nHauBMAyanbHON 3alUTLI;

( ANaneKTpmnyecKkne nepyartku, ranowum, 6oThl,
KOBPUKU, N30NMpYoLLIMe NOACTaBKN, MOHTEPCKO-
criecapHbI UHCTPYMEHT C U3ONUPYOLLIMMMU
PYKOATKaMM).

[Ipepgynpexpatolime 3Hakv onacHoOCTHU



Oka3zaHue 1 MeaULUMHCKOU NOMOLLW:

*OTKNIOYNTb UCTOYHUK TOKaAQ,

OTTaWwmnTb NOCTPaAaBLUero B 6e3onacHoe
MEeCTO;

COoenaTb UCKYCCTBEHHOE AblXaHue U
HenpPAMON Maccax cepaua;

*OTnpaBuTbL NOCTpaAaBLLero B 60nbHULY;



